TECT 1O ®U3UKA

Hme u npezume

IIpamama co 3a0Kpy:KyBame:

1. Axo aBTOMOOMJIOT BO TEKOT Ha 4 s ja pomenH cBojata OpsuHa o1 20 = na 60 =, Toram

CpeIHOTO 3a0p3yBamke HAa ABTOMOOMIIOT U3HECYBA!
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A) 40 = b) 25 = B) 20 = I 10 = 5
2. Ha uptexot e npercraBeH 3ByueH Opan. Koyiky n3HecyBa Heropara aMIuInTyaa?
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3. Korka nu3ra Ha marekara Kako Ha ciukara.Ha koe MecTo moTeHIijaiHaTa eHepruja
Ha KollKaTa € Hajrojema?
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Bo k0j on1 HaBeeHUTE IpUMeEpH cujiaTa
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IIpamama co 10M0IHYBam€:
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Cnopen ciukaTa HETaTUBHO HaeJIEKTPU3HPAHA € YECTHUKaTa O3HAYeHA CO ,
YECTUYKATa O3HAYEHA CO B € HAaeJEKTPU3UPAHA , @ HEyTpaJlHa €
yecTHYKaTa O3HaueHa co
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6. Bropuor IbytHoB 3akoH riacu: Cumara Koja J1€jCTBYBa Ha TEJIOTO € €JHAaKBa Ha

IMponu3040T O Ha TCJIOTO U ITO MY I'O COOIIIITYBA Taa

CHJIa Ha TCJIOTO U € OIIPCACJICHA CO paBCHKAaTa
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7.Ha rpadukor e gajieHa nmpoMeHaTta Ha Op3uHaTa CO TeK Ha BPEMETO.

JIOTIOJTHY TH PEYCHUIIUTE CIIOPE]] TIOIATOIUTE O] TPA(HUKOT.
a) 3a0p3yBameTO Ha JETOT A U3HECyBa

0) Ox BTOpara 10 merrara CeKyHIa JIBUKEHETO € CO Opsuna. 5/
v(m/s)
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8. IlojaBara kora Oenara CBETJIMHA IPU IPEMUHOT HU3 CTAKJICHA TPHArOJIHA MPU3Ma Ce

pa3iioxKyBa Ha HA3a CIICKTPAJIHU OO Ce HapeKyBa Ha OeJaTa CBETJIMHA.

On Toj cuekTap, 00ja ce ImpeKkpllyBa HajMHOTY. 5

3agayu co 1eJ0CHA MOCTaNKAa:

9. Ter co maca 100g Tpeba na ce ypaMHOTEKHU CO KOLIKa HallpaBeHa Of MeTal uuja
ryctuHa e 2700kg/m® moctaBeHa Ha MECTOTO O3HAYeHO co X. Konkasa e cTpanaTa Ha
Kolkara?

15/

10. Ana cenu Ha cromue unja maca e 4,5kg. Texunara Ha Ana e 280N. Konkas e
IIPUTUCOKOT Ha CEKOja OJ] HOTapKUTE Ha CTOJYETO BP3 MOJIOT, aKO THE CE MTPABOATrOJIHU
co ctpaHu 3cm u 4cm.
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11. Criopen moaTorure qaeHu Ha CIIMKATa OTpeesd TO BOJYMEHOT Ha MOTOMEHOTO
[[BPCTO TEJIO BO BOJIA M IPECMETA] ja HEroBaTa ryCTHHA, aKo € TI03HaTa I'yCTHHATA Ha
Bojarta p=1000kg.
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12. 3pak cBernuHa nara Ha orjefanHa noppirHa (Gopmupajku aroi o 30 creneHuu co
rcrara (Kako Ha CJIMKara) U ce pediekTupa.

A) Jla ce HaupTa HOpMasarta
b) Jla ce o3HauaT ynmagHUOT ¥ OJOMEHUOT aroyi CoO o U 3 COOJIBETHO
B) Konky n3HecyBa o{0MCHHOT aroyi(aroyiot Ha peduiekcuja)?

I') Konky n3HecyBa arosiot noMmery ynajgHuoT U O10MEHHOT 3paK?
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